A importância da História na construção do conhecimento

A História não é somente olhar para os acontecimentos passados, ela nos dá base para entendermos o presente e “prever” o que poderá acontecer no futuro, ou seja, contribui para explicar a realidade e transformá-la. 


O desenvolvimento da história começa com a necessidade de explicar os fenômenos da natureza ou das coisas através dos mitos. Conforme a sociedade vai desenvolvendo sua infraestrutura (base material ou matriz econômica), a história passa a se desenvolver de maneira mais sistemática. Aparece pela primeira vez na Grécia Antiga através de Heródoto, considerado o pai da História por ter sido o primeira a estabelecer um método de investigação da realidade.


No entanto, notamos que a história foi escrita por somente uma parte da população desde o seu surgimento, uma vez que os escravos gregos e os bárbaros, por exemplo, não participaram de sua construção. Ou seja, no decorrer do desenvolvimento histórico, observamos que a história foi sendo sob um olhar da burguesia.


Mas não é por isso que devemos invalidá-la, porque, com ela, é possível compreender também os bastidores. 

A História nos mostra os fatos importantes ocorridos durante a evolução da humanidade, no entanto, isso geralmente é mostrado de maneira cindida e quando as pessoas recorrem às informações históricas costumam satisfazer-se com uma data e/ou um fato isolado (fator que torna essa área do conhecimento chata ou sem sentido para muitas pessoas). Porém, a História é mais do que isso, ela nos mostra que as transformações são consequência de um conjunto de fatos. 
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